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Nadcap: THE BUSINESS PERSPECTIVE

* 93% of Nadcap accredited suppliers stated that accreditation added
value for their companies

» 77% think that being Nadcap accredited had helped them win new
customers or projects

* 67% of Nadcap accredited suppliers report increased sales /
improved ability to attract new customers

* Supports a culture of compliance and continuous improvement

* Reduces cost of redundant audits — Nadcap accredited suppliers
report 14% fewer Prime audits

* 15% of Nadcap accredited suppliers report increased productivity

* Attending Nadcap meetings enable staff to attend free job-related
training and puts the company in front of existing and potential
customers
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Nadcap: QUALITY PERSPECTIVE

* 89% of Nadcap accredited suppliers agree that Nadcap has
helped improve quality

* 84% of Nadcap accredited suppliers believe that holding
Nadcap accreditation has improved their customers’
satisfaction with their companies

* 69% say Nadcap improves overall aerospace safety

* Nadcap has helped create clearer customer requirements,
flowed down better

* QOver 35% of Nadcap accredited suppliers report reduced
scrap, rework and escape rates
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Nadcap: SPECIAL PROCESS PERSPECTIVE

* 73% of Nadcap accredited suppliers stated that Nadcap had
helped improve their process efficiency

* [nternal and external communication flow has improved
* Procedures are more detailed and accessible

* Work can be done quicker and easier because the process is
more structed

* Although no one likes being audited, the Nadcap auditors
engage with us to build a rapport

* Key to Nadcap success is to follow the paperwork and be
confident in your work
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